领奖金,抽大奖,看演出

童营销秀"颁奖典礼精彩纷呈

本报泰安 8 月 28 日讯 由齐鲁晚报·今日 泰山联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司举办的 第二届"报童营销秀"活动圆满落幕,26日晚上,

"报童营销秀"颁奖仪式在泰山广场举行。 26 日下午 6 点半,近千名参加第二届"报童营

销秀"活动的报童和家长聚集到泰山广场。 本届"报童营销秀"活动共评选出金奖6名 由孙奥林、耿文杰等6人夺得,每人获得奖金 1000元;银奖12名,由任硕等人获得,每人获得 奖金500元;王中浩等24名报童摘得铜奖,每人 获得奖金200元。同时,本次活动还根据报童个 人的售报表现选出80名报童,颁发"齐鲁晚报营

颁奖仪式结束后,报童们表演了舞蹈、乐器 相声、快板等丰富多彩的文艺节目。新泰30多名 报童联合表演的歌配舞《粉刷匠》,4岁小报童晁熙钰铿锵有力的红歌演唱,都令观众们拍手叫 好。报童程书华带来的快板表演《天安门广场看 升准》, 曹子怡父女同台表演的诗朗诵《四月的纪 念》等,把演出一次次推向高潮。

本次活动还设置了现场抽奖环节,泰安市嘉 信汽贸有限责任公司和泰安横店电影城特意为 报童准备了精美的礼物和电影票



组织车队,编排节目

新泰家长主动当起了领队

本报泰安8月28日讯 "报童营销秀"颁奖仪式的人群中,有 位最忙碌的家长,他不仅与儿子孙奥林同台表演,还组织新泰30多名报童集 体乘车参加活动,并为30多名报童编 异节目。

"得知要到泰安参加颁奖仪式的消 息后,我就主动联系了新泰的部分报童 家长,希望组团到泰安。"孙先生说,他周 四联系了两辆中巴车,报童朱芮的家长

3辆车载着70多名报童和家长集体参 加活动,会比较有秩序,也方便了没车的报童家长。"孙先生说,后来,新泰的报童 又集体乘车去看电影,集体就餐,所有的 报童始终没有脱离团队,他随时和其他 报童家长保持着联系。

"在横店电影城看完电影后,我发现 有的小朋友因为不能表演节目,有些失 落,于是突发奇想,让想表演节目的小朋 友报名,大家都参与到一个节目中。"列 先生说,时间紧急,带领报童们来到广场 舞台后,他和报童都没顺上休息吃饭,就 紧张排练起来,他还特意用上了孩子卖 报时用的大喇叭来编排节目。"4名报童 表演的节目《粉刷匠》效果不错,在原有 节目基础上,我安排 28 名新泰的报童和 自愿加入队伍的 4 名肥城报童一起配 舞,表演手拉手等动作,表现大家团结奋 讲的精神。"孙先生说

说相声,朗诵诗歌

家长孩子同台演绎节目

本报泰安8月28日讯 "报童营销秀"颁奖典礼也吸引了报童 的家长上台表演,新泰报童孙奥林和 爸爸表演的相声《吹牛》以及肥城报童 曹子怡和她爸爸表演的诗朗诵《四月 的纪念》引来观众的喝彩。

"我们家是吹牛世家!""我们家 是吹牛专业户"…… 颁奖曲礼上 琳 是吹牛专业户"····· 颁奖典礼上,孙 奥林和爸爸身着喜羊羊和灰太狼的卡 通服装上了台,两人一张嘴便把台下

的观众逗乐了。别看孙奥林年纪不大, 但表演起来一点都不怯场,幽默的台词配上自创的动作,爸爸沦为儿子的陪衬。一段相声下来,父子俩卖力的表 演把台下的观众逗得笑弯了腰

与孙奥林父子不同,肥城报童曹 子怡和她的爸爸则给观众带来了一首 优美的抒情诗《四月的纪念》。两人随 着音乐缓缓响起,开始了深情的朗诵: 二十岁,我爬出青春的沼泽,像

伤痕累累的六弦琴,喑哑在流浪的主题用,你求了"……在两人的语志完 ……在两人朗诵表演 题里,你来了 中,台下观众也被这首优美的诗歌所感动,刚刚气氛还很热闹,此刻却变得 安静了许多

采访中记者了解到,曹子怡四岁 时已能熟练地背诵这首《四月的纪 念》,也通过这首诗获过许多奖,选这 首诗也是想把自己最好的一面展示给

四岁男孩唱红歌引全场喝彩

观众直夸他台风好

本报泰安8月28日讯 "东方" 红,太阳升,中国出了个毛泽东…… 颁奖典礼上,四岁报童晁熙钰奶声奶 气地唱了一首《东方红》,引起全场观

"大家好,我叫晁熙钰,今年四岁, 我给大家带来一首《东方红》……"肥城 报童晁熙钰一上台,台下观众就用掌声 来鼓励他。虽然当着近千人的面演唱,

但小家伙一点也不怯场,跟着伴奏认认 真真地唱,唱到兴头上开始拍着小手边 跳边唱。孩子的歌声感染了全场观众 大家也跟着孩子的节拍拍起手来。"这孩子太可爱了,看不出丝毫的紧张,台风太好了。"晁熙钰一首红歌唱完后,现 场观众对他称赞有加。

晁熙钰的爸爸说:"孩子小,起初 还担心他在台上走动,没想到会表现 这么好。"本来想让孩子背首诗,因为没有伴奏,担心现场效果不好,于是改 成了唱红歌。别看孩子小,只要当地有小型比赛,就会让孩子登台表演。"真是很谢谢你们,报童上街卖报,到颁奖 典礼让报童登台表演,给孩子们提供 个很好的展示自我的舞台,让他 们得到了不小的锻炼。"晁熙钰的爸爸

新泰肥城报童免费看电影

弥补了活动期间的遗憾

本报泰安8月28日讯 为了弥 补新泰和肥城两地报童在活动期间没 有观看电影的遗憾, 26 日下午, 泰安 横店电影城免费为两地报童播放电影

"终于可以看由影迷!"% 日下午 来自肥城和新泰两地近百名报童和家 长来到了位于宝龙城市广场的泰安横 店电影城后,大家掩饰不住内心的兴 "为了搞好活动,你们真是太费心 了。"新泰报童的家长曹先生高兴地说。

影片《摩尔庄园》站在孩子们的角 度看世界,主要内容大致是热爱和平 的摩尔族类是一群由鼹鼠建立的高度 文明社会,它们的祖先很早就掌握了 大自然的智慧,它们过着无忧无虑的 快乐生活,直到有一天,一场危机悄然 降临,亘古不变的摩尔拉雅雪山神秘 融化,熊族呼唤出强大的神秘力量报复摩尔世界,热闹繁华的摩尔城一夜 冰封……最终在摩尔族 RK 联盟的团 结与智慧联合下,终于恢复了家园的

一切平静,大自然又重新生机傲然。 一开始放映,报童们就被电

影中精彩的画面吸引住了,故事中充 满了搞笑。报童朱永政笑着对记者说: 小摩尔们都能够笑对一切,他们都是 知难而进,值得我们学习。" 影片结束以后,几个小报童学着

电影里面的招牌名言,大声呼喊: "RK 联盟永不后退!""我们要珍惜自 己的家园,爱护身边的环境。"报童朱 永政说。



文/本报记者 王颜 侯艳艳 片/本报记者 赵苏炜